
trapano a percussione, potenza 500 W, velocità elettronica variabile, mandrino
autoserrante Ø mm 13, impugnatura supplementare, con 50 accessori in valigetta

cod. 4107900

e rilevatore laser di elementi in legno, metallo o cavi elettrici in tensione, selettore 
di profondità pre-selezionabile
a mm 12, mm 25 e mm 38,
display a cristalli liquidi
cod. 3199007

TRAPANO A PERCUSSIONE CON RILEVATORE LASER

vaso Ø cm 14

cod. 3986668 / 3503380 / 3763380

STELLA DI NATALE

www.obi-italia.it OFFERTE VALIDE DALL’1 AL 18-12-2011

LE OFFERTE PER LE

IDEE REGALO

Sostieni per l’ottavo anno
la lotta al neuroblastoma.

Anche quest’anno ritorna l’iniziativa “UNA VITE PER LA VITA”:
nei giorni 2-3-4 dicembre 2011, OBI devolverà 

alla Fondazione Italiana per la Lotta al Neuroblastoma
50 centesimi di Euro per ogni scontrino emesso.

ottavo anno

Ti aspettiamo!
Grazie di cuore!

59,90
€

invece di € 85,89 sconto 30,2%

2,95
€

invece di € 4,59 sconto 35,7%

“NEW SPI”, struttura in 
polipropilene, seduta e schienale
in similpelle e tessuto, colore nero, 
meccanismo di 
oscillazione, ruote, 
braccioli
cod. 3867660

POLTRONA

59,90
€

invece di € 89,90 sconto 33,3%

in polipropilene,
disponibili in varie capacità,
misure e fantasie
(giocattoli non in vendita)

Esempio:
scatola “CARS”, capacità lt 6,
cm L 28 x P 19 x  H 14
cod. 4088860

CONTENITORI

cm
 1

50
Ø cm 30

”DAKOTA”, in filo metallico
intrecciato finitura cromo,
attacco E27, potenza 75 W
cod. 3498151

LAMPADARIO

SFOGLIA IL CATALOGO NATALE SUL NOSTRO SITO:
TANTE IDEE PER DECORARE IL TUO NATALE

29,90
€

invece di € 69,90 sconto 57,2%

5,95
€

invece di € 7,99 sconto 25,5%

Promozione non valida nei Punti Vendita di:
Bolzano • Bressanone-Varna (BZ) • Grosseto • Merano (BZ) • Roma Casilina
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Disponibile anche 
nelle fantasie:
"SNOOPY", 
"KEITH HARING"
e "TOPOLINO"

cm 150

cm
 2

80
 

portatile, a LED

€15,90
invece di €19,49

sconto 18,4%

disponibile
nei soggetti: 
"BEET LED"
cod. 4051447

"ORBIS"
cod. 4051439

LUCE NOTTE SERIE “KICO”

"IN&OUT", in
polipropilene,
capacità lt 120, 
con coperchio

€44,90
invece di €49,90

sconto 10%

nelle fantasie:
"SNOOPY"
cod. 3916616

"KEITH HARING"
cod. 3916640

BOX PORTATUTTO
con stampa

€8,95
invece di €12,99

sconto 31%

disponibile
nei soggetti:
"SPIDERMAN"
cod. 4105185

"CARS"
cod. 4105193

CORNICE

“MONETA”, in melaminico, 3 cassetti, struttura
spessore 30/16

€109,90
invece di €139,90

sconto 21,4%
cod. 4096293

SCRIVANIA
modulare “HARMONY HELLO KITTY”, 
in polipropiliene, colore rosa 

€14,90
invece di €17,99

sconto 17%
cod. 3933199

SCARPIERA

soggetto Walt Disney 
"TOY STORY" e 

"FAIRIES", 
100% poliestere, 

con passanti, 
fettuccia e piombini 
al fondo, disponibile 

in vari colori, 
fantasie e 

dimensioni

Esempio:
"FAIRIES", 

colore fucsia
con ricamo

€19,90
invece di €30,99

sconto 35,7%
cod. 3935343

TENDA 
ARREDO

QUESTE SONO SOLO ALCUNE DELLE DECORAZIONI NATALIZIE STILE “ST. MORITZ” CHE PUOI TROVARE IN NEGOZIO

disponibili plafoniere, sospensioni
e lampade da tavolo, in diversi
soggetti, potenze e wattaggi

Esempio: lampada da tavolo 
“MONKEY”, attacco G4,
potenza 10 W

€39,90
invece di €49,90

sconto 20%
cod. 4105482

cm 16

cm 11

cm
 1

4

“ORSETTI”, in MDF 
ricoperta in ecopelle,
disponibile in tre misure

Esempio: piccola

€4,95
invece di €6,99

sconto 29%
cod. 4074795

SCATOLA
A LIBRO

IDEE REGALO PER I PIÚ PICCOLI

cm 51

cm
 3

9

cm
 19

Disponibili anche:
tenda cm 180 x 270,
coperta in pile o micrifibra cm 125

cm
 160

cm 40

cm
 4

0

COORDINATO ARREDO
“HELLO KITTY”

Cuscino arredo, 
50% cotone, 
50% poliestere,
in 3 fantasie

€9,95
invece di €13,59

sconto 26,7%

cm 150

cm
 2

70
 

disponibile in soggetti assortiti

Tenda arredo, 100% poliestere, 
con passanti e orlo al fondo, 
in diverse fantasie

€29,90
invece di €43,99

sconto 32%

Disponibile anche
nelle fantasie
“HELLO KITTY” e "CARS 2"

cm 54 cm
 5

4cm
 5

7

cm 50 cm
 4

0

cm 110 cm
 60

cm
 7

5

SCONTO

35%
SU TUTTE
LE TENDE

DELLA LINEA
“DISNEY”

Cuscino scalda mani, 
forma cuore

€8,95
invece di €10,90

sconto 17,8%
cod. 4104840



QUESTE SONO SOLO ALCUNE DELLE DECORAZIONI NATALIZIE STILE “AFTERCOLOR” CHE PUOI TROVARE IN NEGOZIO

E PER TUTTE LE DONNE

3

composto da 10 tubi di colori, 
ml 20 cad. e pennello, 
nelle versioni:

ASTUCCIO "BELLE ARTI"

Disponibili anche:
tovaglia, cm 140 x 220

€19,90
cod. 4104477

cuscino bombato
"PHOEN-BONH", 
cm 42 x 42

€8,95
cod. 4104451

coprisedia modello relax, 
cm 40 x 40

€7,95
cod. 4104493

cm 16 cm
 20

cm
 1

1

cm 40

cm
 2

8cm
 1

5

cm 50

cm
 70

cm
 37,5

cm 59,7

cm
 8

8

disponibile in diversi 
soggetti e misure

Esempio: 
quadro “LOVE”, 2 soggetti

€12,90
invece di €17,99

sconto 28,2%
cod. 4098224

QUADRO
12 colori con pennello e tavolozza

€9,95
invece di €12,99

sconto 23,4%
cod. 3840972

KIT ACQUARELLO

per tecnica acrilico

€8,95
invece di €14,99

sconto 40,2%
cod. 3956000

per tecnica ad olio

€10,90
invece di €19,99

sconto 45,4%
cod. 3956042

Disponibile anche
nella versione
da 40 tubi:
per tecnica acrilico

€24,90
cod. 4104857

per tecnica ad olio

€29,90
cod. 4104873

"MEMO FRIGO", permette di registrare e riprodurre
facilmente video messaggi, con mini videocamera

e microfono integrato, ricaricabile tramite USB

€29,90
invece di €39,99

sconto 25,2%
cod. 4104790

VIDEO RECORDER
“DISCO”, in plastica colore nero, con LED
colorati, attacco E14,
potenza 15 W

€14,90
invece di €19,90

sconto 25%
cod. 4105250

LAMPADA DA TAVOLO
pesa alimenti, portata max kg 5

€24,90
invece di €34,90

sconto 28,6%

disponibile
nei colori:
porpora
cod. 4103974

petrolio
cod. 4103966

arancio
cod. 4103941

BILANCIA DIGITALE

"DUSTBUSTER ORB-IT", batteria 4,8 V, design compatto, 
capacità ml 170, disponibile in colori assortiti

Esempio:
cherry red

€59,90
cod. 4104691

ASPIRATORE RICARICABILE 
CON ACCESSORI

in vimini, disponibile in diversi colori, 
formati e dimensioni

Esempio:
cassapanca

con schienale
e piedini,

finitura noce

€39,90
invece di €59,99

sconto 33,4%
cod. 4095618

PORTABIANCHERIA

a cassetto “Q-BOX”, in polipropilene colorato, 
sovrapponibile, in fantasie assortite

Esempio: 
colore marrone, 
fantasia castello

€8,95
invece di €10,99

sconto 18,5%
cod. 4080198

CONTENITORE MODULARE

Disponibile anche
“MINI Q-BOX”
Esempio:
colore bianco,
fantasia “CARS”

€4,95
invece di €5,99

sconto 17,3%
cod. 4080040

in acciaio, con maniglia ergonomica, borsa in tessuto
100% poliestere, capacità lt 50

€19,90
invece di €29,90

sconto 33,4%
nei colori:
lilla - cod. 4103883

blu jeans - cod. 4103933

CARRELLO SPESA

Disponibile anche colore
nero con tasca frigo,
capacità lt 55

€29,90
cod. 4103891

55% cotone, 35% poliestere, 10% lino,
nei colori rosso ed ecrù

Tovaglia, cm 140 x 180

€16,90
invece di €23,90

sconto 29,2%
cod. 4104485

COORDINATO NATALE

Cuscino bombato 

rettangolare, 
cm 30 x 50

€8,95
invece di €13,90

sconto 35,6%
cod. 4104469

cm 28

cm
 9

cm
 4

0

"OFFICE Q-BOX", in polipropilene,
sovrapponibile

€6,95
invece di €8,99

sconto 22,6%
disponibile nei colori:
colore lilla, fantasia “DOGS”
cod. 4080073

colore avorio, 
fantasia “BABY FARM” 
cod. 4015103

colore nero, fantasia “SKYLINE” 
cod. 4015137

CONTENITORE MODULARE

Disponibile anche 
in alluminio, con
LED colorati

€9,90
cod. 4105268

NOVITÀ



"IXO VINO", batteria al litio 3,6 V, velocità 180 giri/min., viti Ø max mm 5,
LED di indicazione della carica, Powerlight,
con stazione di ricarica, 
10 bit di avvitamento, 
con cavatappi

in 3 fantasie a scelta

€59,90
cod. 4108080

CACCIAVITE A BATTERIA

cm 25cm 32,5

cm
 1

5

QUESTE SONO SOLO ALCUNE DELLE DECORAZIONI NATALIZIE STILE “POLAR” CHE PUOI TROVARE IN NEGOZIO

IDEE REGALO PER L’UOMO

4

in alluminio,
con imbottitura
e angoli rinforzati

€12,90
invece di €17,99

sconto 28,2%
cod. 3846342

VALIGETTA

in metallo, 5 scomparti, 
angoli rinforzati,
colore nero

€19,90
invece di €30,99

sconto 35,7%
cod. 3733367

BAULETTO 
PORTAUTENSILI

valigetta in alluminio,
con 95 pezzi assortiti

€59,90
invece di €99,90

sconto 40%
cod. 4078929

VALIGETTA 
CON 95 UTENSILI

cassetta portautensili 

in metallo, 2 cassetti e vano 
superiore, con 92 utensili

assortiti: set bussole, chiavi 
combinate, pinze, ecc.

€79,90
invece di €99,99

sconto 20%
cod. 3612561

CASSETTA CON 92 UTENSILI

Disponibile anche
"DREMEL 7700", 
batteria 7,2 V, 
con 20 accessori

€49,90
cod. 4108007

"DREMEL 300", serie Natale 2011, colore nero, potenza 125 W, albero flessibile,
impugnatura di dettaglio, supporto a 45° e 90°, set tagli dritti e circolari, con kit
per taglio cartongesso e legno, 45 accessori, in valigetta

€99,90
cod. 4108049

MINIUTENSILE CON ACCESSORI

carrello portautensili mobile “3 IN 1", in polipropilene, 
elemento con 2 cassetti, base con apertura basculante,
cassetta “ONE TOUCH” da 19"
con cassetto

€89,90
invece di €99,99

sconto 10%
cod. 4108353

CARRELLO CON CASSETTA

per casa, oilless, pressione 8 bar,
portata 160 lt/min., in valigetta

€79,90
invece di €89,90

sconto 11%
cod. 4108106

COMPRESSORE 
PORTATILE

trapano avvitatore, batteria 12 V, 
velocità variabile 0-700 giri/min.,
mandrino autoserrante Ø mm 10, 
24 regolazioni di coppia serraggio, 
con 40 accessori e baule da 20”

€54,90
cod. 4108031

TRAPANO AVVITATORE 
CON ACCESSORI 
E BAULE

4 + 4, in alluminio, certificata a 

Norma Europea EN 131

H cm 193, H estesa cm 378, 
H max cm 470

€149,00
invece di €169,90

sconto 12,3%
cod. 4113882

SCALA TELESCOPICA

MAX
kg 150

cm 37 cm
 22cm

 2
4

cm 39

cm 30

cm
 1

4,
5

cm 52,5

cm
 25

,5

cm
 2

8

NOVITÀ



Disponibile anche
3 posti,

cm L 240 x P 172 x H 162

€39,90

Disponibili anche applique e plafoniera serie “MONZA” e “HAVANA”

cm 50 cm 18

cm
 1

80

cm 70

cm
 35 

cm
 3

5
cm 35

cm 35

cm
 3

5

cm 21
cm 21

cm
 1

16

E PER LA CASA

5

cm 25

cm
 2

0

cm 30

cm
 3

0

“TOWER”, in polipropilene 
trasparente, capacità lt 30

€7,95
invece di €9,99

sconto 20,4%
cod. 4103982

BOX IMPILABILE
“KUBIC”, in melaminico,
da appoggio o da appendere,
ideale per realizzare librerie
o mensole, disponibile
nei colori bianco, arancio,
giallo e rovere moro, 
nelle forme:

quadrato

€24,90
invece di €29,99

sconto 16,9%

CONTENITORE

rettangolare

€29,90
invece di €36,99

sconto 19%

in vetro decorato, con ganci in metallo, attacco E27, 
potenza 60 W

Applique

€29,90
invece di €39,90

sconto 25%
cod. 4105169

SERIE “LONDON”
Plafoniera

€39,90
invece di €49,90

sconto 20%
cod. 4105136

in metallo,
stoffa e rattan, 

attacco E27, 
potenza 3 x 40 W

€49,90
invece di €71,90

sconto 30,6%
cod. 3704772

PIANTANA 
3 LUCI

a 3 ante, disponibile
in diversi soggetti e misure

Esempio:
soggetto “HONG KONG”,
ante L cm 40 cad.

€69,90
invece di €85,99

sconto 18,7%
cod. 3955887

PARAVENTO
in melaminico antigraffio,

anta a specchio,

contiene 

10 paia di scarpe

€79,90
invece di €99,90

sconto 20%

disponibile 
nelle finiture:

bianco
cod. 3618832

ciliegio
cod. 3618840

SCARPIERA

cm 59

cm 59

Cerchi un'idea regalo, ma non conosci

bene i gusti della persona a cui è 

destinato?

Da OBI puoi acquistare un Buono Regalo 
del valore che vuoi, lasciando la libertà 
di scelta a chi lo riceverà. Il buono potrà 
essere speso in tutti i negozi OBI 
in Italia!

BUONO REGALO

Chiedi al box informazioni!

in melaminico
laccato,
con cassetto

€24,90
invece di €34,90

sconto 28,6%

disponibile 
nei colori:
bianco
cod. 4104543

nero
cod. 4104550

MENSOLA
"PODDY" con tasche, 

2 posti, 50% poliestere,
50% cotone,

in colori assortiti,
cm L 240 x P 120 x H 110

€34,90
invece di €64,90

sconto 46,2%

COPRIDIVANO PLAFONIERA
"MANTUA" 16 luci, finitura cromo, attacco G4, 
potenza max 10 W

€119,00
invece di €199,00

sconto 40,2%
cod. 4075164

cm 77 cm 25cm
 7

,5

cm
 1

80



IDEE REGALO PER

6

Disponibile anche nelle misure:
tavolo L cm 220 x P 70 x H 73, panche L cm 220 x P 25 x H 45
cod. 3525573

Disponibile anche
in versione
portachiavi

€3,95
cod. 4104808

cm
 1

02

cm 203

cm
 4

8

cm 80

cm 200

cm
 7

3

cm 25

cm 200

cm
 4

5

cm
 2

2,
4 

a fili, composto da: monitor LCD da 3,5" a colori, 
videocamera da esterno a infrarossi 

€79,90
invece di €99,99

sconto 20%
cod. 4104428

KIT VIDEOSORVEGLIANZA

12 V, consente la visione dei canali 
digitali terrestri gratuiti (nelle zone
coperte dal segnale digitale terrestre),
in valigetta

€69,90
invece di €99,99

sconto 30%
cod. 4104782

KIT PORTATILE 
DIGITALE TERRESTRE

“ACTION CAMERA”, impermeabile fino a m 3 di 
profondità, realizza videoclip in formato AVI
con audio, 3 livelli di risoluzione 
selezionabili, 2 livelli di 
qualità per ognuna 
delle risoluzioni

€79,90
invece di €139,00

sconto 42,5%
cod. 3666948

MINI VIDEOCAMERA

ricaricabile, 18 + 4 LED

€9,95
invece di €16,99

sconto 41,4%
cod. 4064978

LAMPADA DI 
EMERGENZA con treppiede, testa 

orientabile

€14,90
invece di €29,99

sconto 50,3%
cod. 4104816

TORCIA LED
"MAJOR COLOR", 
in acciaio, 2 gradini, 
disponibile in
diversi colori

€17,90
invece di €24,90

sconto 28%
cod. 4108346

SGABELLO

richiudibile, in legno e metallo, composto da 
tavolo con 2 panche

€69,90
invece di €99,99

sconto 30%
cod. 3868353

SET BIRRERIA

rotondo "COMPACT KETTLE", braciere e 
coperchio in acciaio smaltato colore nero
(garanzia 10 anni) 

€99,90
invece di €135,00

sconto 26%
cod. 3997491

BARBECUE
A CARBONELLA

LETTO 
GONFIABILE
“AIRBED” in PVC, a 1 piazza, 
con pompa elettrica 
incorporata per 
gonfiaggio automatico,
potenza 90 W

€39,90
invece di €47,99

sconto 16,8%
cod. 3648250

"GSL 200-QW", batteria al litio 3,6 V
capacità 1 Ah, autonomia 45 min. circa, 
larghezza taglio cm 10,
con borsa

€49,90
cod. 3862430

CESOIA

“CS 390”, motore 2 tempi Euro 2, sistema di avviamento
facilitato, cilindrata 41 cc, barra L cm 40, Quick Tension,
peso kg 4,7, con seconda catena, 

guanti antitaglio e borsa

€199,00
invece di €239,00

sconto 16,7%
cod. 4065199

MOTOSEGA CON ACCESSORI

"LED STIXX", per uso fisso
o mobile, compatta e
direzionabile,
funzionamento con 
3 batterie ministilo

AAA incluse

€11,90
invece di €14,99

sconto 20,6%
cod. 4001830

LAMPADA LED

Disponibile anche
a 2 piazze, cm L 203 x P 157 x H 48 

€49,90
cod. 3648268

cm
 2

7 

Ø cm 57 

MAX
kg 150

QUESTE SONO SOLO ALCUNE DELLE DECORAZIONI NATALIZIE STILE “TRADITIONAL” CHE PUOI TROVARE IN NEGOZIO



GLI AMANTI DEL FAI DA TE
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cm 90cm 90

cm
 2

15

cm 4
5

cm 45 

c
m

 8
5

SERVIZIO DI CONSEGNA 
A DOMICILIO
Quello che vorresti acquistare è ingombrante o pesante e

non ti sta nell'automobile? No problem,
informati sul nostro 
servizio di consegna 
a domicilio al box
informazioni!
Le tariffe variano in
base alla quantità di 
merce e alla distanza 
tra il negozio ed il 
luogo di consegna.

PANNELLO RADIANTE
“VULCANIA”, focolare in 
acciaio alluminato e ghisa,
potenza nominale 10,5 kW,
rendimento 89/92%,
Ø uscita fumi cm 8, 
capacità serbatoio kg 15,
cronotermostato 
giornaliero-settimanale, 
telecomando

€899,00
invece di €999,00

sconto 10%

disponibile nei colori:
bordeaux - cod. 3721388

avorio - cod. 4051165

STUFA A PELLET CAMINETTO ELETTRICO

forma sacchetto, in metallo colore nero,
manici in legno, con scopino, paletta, 
molla e attizzatoio

€59,90
invece di €83,00

sconto 27,8%
cod. 3947389

SET 4 ATTREZZI
CAMINO

”TD210”, portata di deumidificazione* lt 10/24 h,
capacità serbatoio lt 1,7, ideale per ambienti
fino a mc 40/60 circa 

€89,00
invece di €99,00

sconto 10%
cod. 4085551

DEUMIDIFICATORE

con pompa di calore, monosplit inverter “DC”, potenza 9.000 BTU/h, deumidificazione indipendente,
portata di deumidificazione 1 lt/h, funzione notturna 7 h, funzione turbo, regolazione alette uscita aria,
display LED, filtro ai carboni attivi, funzione auto-diagnosi, riavvio automatico, con telecomando

€269,00
invece di €319,00

sconto 15,6%
cod. 3890266

CLIMATIZZATORE FISSO

universale, in duroplast, cerniere 
in acciaio inox,
decorazioni assortite 

Esempio:
decorazione Santorini

€24,90
invece di €32,99

sconto 24,5%
cod. 3798287

SEDILE WC
serie "IDEA", in metallo
finitura cromo, base in vetro
trasparente o nero,
disponibile nelle versioni:
porta asciugamani
e porta rotolo 
con porta scopino

€29,90
invece di €50,99

sconto 41,3%

PIANTANA

"DORA", ante in cristallo temperato

spessore mm 4, piatto e tetto in ABS
e metacrilato, profili in alluminio,
pareti posteriori in cristallo, 10 getti 

idromassaggio posteriori 

orientabili, anticalcare, soffione 
1 funzione, doccetta 4 funzioni,
radio, collegamento telefonico in
entrata con altoparlante

€399,00
invece di €599,00

sconto 33,3%
cod. 3883352

CABINA 
IDROMASSAGGIO

cm
 7

2

Ø cm 23

cm
 8

2

Ø cm 20

cm 51

cm 28

TERMOVENTILATORE
“ELLISSE” radiale, potenza regolabile
1.000/2.000 W, termostato di sicurezza,
volume riscaldabile mc 60 circa

€14,90
invece di €19,90

sconto 25%
cod. 4096970

cm 25

cm
 1

1

cm 25

*Tasso umidità relativa pari all’80%
ad una temperatura di 32°C cm 35

cm
 4

5,
2

cm 27,5

con effetto ceppo ardente, in vetro bombato,
potenza regolabile 750/1.500 W, con termostato,
timer, telecomando, regolatore di luminosità,
montaggio a parete

€199,00
invece di €259,00

sconto 23%
cod. 4094959

cm 14 

cm
 4

5

cm 90cm
 1

1

cm
 5

3

cm 78

in cristallo colore nero, potenza regolabile 1.000/2.000 W,
con termostato, timer, telecomando, display LCD
con Touch Control, supporto con ruote,
montaggio a parete o da appoggio

€89,90
invece di €119,00

sconto 24,4%
cod. 4096889



Disponibile anche
“GINSENG”, vaso in 

ceramica Ø cm 40, 
H cm 70/80

€79,90
cod. 3833902

Disponibile anche
con tessuto rosso, 
in borsetta regalo,
H cm 60/70 

€14,90
cod. 3746161
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CERCA IL TUO OBI

800 900 060
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PIANTE NATALIZIE

Per servirvi meglio vi preghiamo di segnalare eventuali disservizi scrivendo a:
info@obi-italia.it

ORARI E NUMERI DI TELEFONO 
SONO DISPONIBILI AL NUMERO VERDE

O SUL SITO www.obi-italia.it

Più facilitazioni con il

FINANZIAMENTO* A TASSO AGEVOLATO
Per dettagli rivolgersi al Box Informazioni del Punto Vendita

*Salvo approvazione della società finanziaria

Documenti necessari per ottenere il finanziamento:
• documento d’identità valido • codice fiscale 

• ultima busta paga o modello unico o cedolino pensione

Sul sito www.obi-italia.it trovi 
informazioni, servizi e ti puoi iscrivere alla
newsletter gratuita per ricevere prima 
di tutti promozioni e novità!

Informazioni su condizioni, termini e modalità di esercizio dei diritti del consumatore, in materia di garanzia dei prodotti acquistati, sono disponibili sul sito www.obi-italia.it oppure presso i Punti Vendita OBI.

Non disperdere
nell’ambiente,

utilizza gli appositi
contenitori.
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Disponibile anche
varietà
“PEPEROMIA”

€9,95
in cestino:
bianco
cod. 3985991

grigio
cod. 3985967

Disponibile anche:

vaso Ø cm 18

€9,95
cod. 3765245
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vaso Ø cm 16

€6,95
invece di €8,49

sconto 18%
cod. 2342640

STELLA DI NATALE
in vaso di vetro Ø cm 24, con gel

€16,90
invece di €20,00

sconto 15,5%

disponibile 
nelle varianti:
“GUZMANIA”
cod. 4103248

“TILLANDSIA”
cod. 4103230

COMPOSIZIONE NATALIZIA

“ECHEVERIA”,
vaso Ø cm 10,5

€9,95
invece di €16,89

sconto 41%

disponibile 
con cestino:
bianco - cod. 3985959

grigio - cod. 3985983

PIANTA GRASSA
assortite: ficus robusta, yucca e 
calatea, vaso Ø cm 21

Esempio:
“FICUS ROBUSTA”

€9,95
invece di €14,39

sconto 30,8%
cod. 3326261

PIANTE VERDI

BONSAI
varietà miste, 
in vaso

€7,95
invece di €9,79

sconto 18,7%
cod. 3720760

I.P
.

“PHALAENOPSIS”
a 2 rami,
vaso in vetro

Ø cm 12

€16,90
invece di €28,79

sconto 41,3%
cod. 3746153

ORCHIDEA
rosso ramificato, vaso

in ceramica Ø cm 12

€9,95
invece di €17,69

sconto 43,7%
cod. 3746278

VRIESEA

2 piante, vaso Ø cm 22

€14,90
cod. 3765237

Servizio disponibile solo in alcuni negozi OBI. 
Verifica su www.obi-italia.it 

nella pagina del negozio più vicino a te.

VUOI REGALARE 
UNA PIANTA?

IL CONFEZIONAMENTO 
DA NOI È GRATIS.

OPERAZIONE
Sempreverde,
Semprevivo!

Acquista da OBI un abete in zolla a soli 10 euro e riportalo entro il 10/01/2012,
l’Associazione Amici della Terra provvederà a reinterrarlo!

Presentando lo scontrino fiscale relativo 
al suo acquisto, riceverai un BUONO pari al suo prezzo,

spendibile entro il 28/2/2012

I Punti Vendita OBI di Bolzano, Merano, Bressanone/Varna
e Grosseto non partecipano all’iniziativa promozionale.

Scopri i dettagli dell’iniziativa sul sito www.obi-italia.it 
nella sezione “OBI per l’ambiente ed il sociale”
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2/3 tronchi,
vaso Ø cm 23,
(escluso 
portavaso)

€19,90
invece di €34,99

sconto 43%
cod. 3721966

KENZIA

Abete in zolla
”PICEA ABIES”,
H cm 130/160

€10,00
cod. 2859528


